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Referat af klubmøde 16. august 2023 kl. 18.30
i Ry Hallerne

​
Forhåndsafbud fra: Carl, Karl-Erik, Ole Jønsson

For sent afbud: Jens Jørn, Max

1. Velkomst, sang og spisning.
Jørgen Emil, som ny CM, bød velkommen og efter et par forslag blev det til “Hvor skoven
dog er frisk og grøn”, med rig mulighed for at lyde bedre. Middagen bestod af flødekartofler,
kyllingebryst, lækker salat og fantastisk brød. Senere kom der kaffe og æbletærte.

2. Præsidentens målsætning
Toke takkede for tilliden til at han fortsat er præsident. Foregående sæson har budt på nogle
få udmeldelser, til gengæld er der kommet flere nye, der allerede er aktive! Af hensyn til
klublivet skal vi satse på at opretholde et stort fremmøde! Samtidig er forslag til nye
medlemmer yderst velkomne. Med de gældende vedtægter har vi jo frigjort os fra de
overordnede “logeregler”, husk det! Vi efterlyser også et eller flere nye initiativer til støtte,
evt. i udlandet. Baggrunden er at Mælkebøtten i Nuuk, Ma Niketan i Indien og Make Them
Smile Kenya er afsluttet eller sat på pause.
Toke ønsker at vores høje aktivitetsniveau må fortsætte, og med de nye medlemmers
engagement, skal det nok ske! Vel mødt til en ny sæson.

3. Nyt fra præsidenten herunder fra bestyrelsesmødet d. 9. august.
- Referat af mødet er udsendt. Specielt ønskede Toke at nævne mødet med Alf og Klaus

fra Ry Hallerne. Der er lagt op til en mere struktureret ledelse end vi har været vant til,
men samtidig betyder det at vi har klare aftaler. Fx er der fremover en prisliste for
afvikling af forskellige aktiviteter. Vi skal også være opmærksomme på at vi ikke er et
“folkeoplysningsforbund”, hvilket betyder at vi i virkeligheden ikke har krav på at kunne
benytte hallens faciliteter, som vi gør nu. Men det er accepteret af ledelsen. Fremover er
der også en prisliste for de forskellige services vi benytter os af. Konkret betyder det at
vores Julebanko ville koste mindst 13.000, men da vi selv yder en stor indsats, er prisen
aftalt til 7.500 kr.. Yderligere arrangementer vil blive prissat fra gang til gang, i stedet
for at vi, som tidligere, har skullet “betale” i form af støtte til en bestemt aktivitet i regi
af Ry Hallerne.

- Almas Have ved Mølleskolen indvies officielt den 22/9 kl. 13-15. Alle klubmedlemmer er
velkomne, da vi har givet en donation til haven.

- Endelig nævnte Toke at alle medlemmer er indbudt til at deltage i et Lions-
inspirationsmøde, enten i Stoholm eller i Aalborg. Bestyrelsen opfordrer alle der har
mulighed for det, at deltage.

4. Årsprogram for sæson 2023-2024
Første udkast til årets folder blev delt ud, og Jørgen Emil gennemgik Program- og
medlemsaktivitetsudvalgets forslag til klubårets program.
Der kom forslag til at mødet med medlemsaktivitet den 15/5 kunne være et besøg i den nye
padeltennishal.
Udvalget efterlyser samtidig ideer til sommerafslutningen i 2024. Giv besked til Jørgen Emil,
hvis du har et forslag!

5. Status på aktiviteter
● Solbådene

Bent: Der har kun været 4 udkald til assistance. Det dårlige vejr har sat sit præg på
udlejningen, men lige nu er der en omsætning på 92.000 inkl moms, hvilket betyder at
vi får ca. 35.000. Der fremkom forskellige forslag og kommentarer, som udvalget skal
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forholde sig til.
Udvalget overvejer om vi kan få nogle “bådsponsorer”, gode forslag modtages.

● FaceBook
Jim og Toke har gjort forskellige tiltag til etablering af en aktiv FB-side for klubben,
men det ser ud til at vi på en eller anden måde er kommet i unåde og alle forsøg på en
åben side, bliver afvist. Jim har åbnet en lukket gruppe, der får lov til at overleve, men
det er jo ikke det vi ønsker i forbindelse med markedsføring!

● Gå Baglæns 26. august, 6 hjælpere
Om formiddagen, formentlig fra 9:30 til 12:00 har vi lovet at stille med 6 hjælpere til
afvikling af dette arrangement, der støtter kampen mod mobning. På mødet meldte Per,
Tom, Toke og Carsten sig til at hjælpe. Vi mangler 2 mere. Giv venligst besked, hvis
du har mulighed for at hjælpe med dette arrangement.

● Ry By Night 25. august, hjælpere til hvervebod
Vi får som tidligere en bod til uddeling af hvervningsmateriale i forbindelse med Ry By
Night. Bent, Jim, Kim og Tom har meldt sig til at bruge et par timer i boden, hvor de
fortæller om Lions og uddeler flyers, der forhåbentlig kan give nye medlemmer.

● Medlemshvervning
Aktuelt drejer det sig om Ry By Night.

● Besøg i Gråsten vedrørende veteranbilløb
Som nævnt i referatet af bestyrelsesmødet, har vi valgt at undersøge om et
“Oldtimersløb” kunne være en ny aktivitet fremover. Jørgen Emil og Max vil kontakte et
tilsvarende arrangement i Gråsten, for at samle inspiration. Andre interesserede kan
aftale med Jørgen Emil.

● Opstart af julebankoarbejdet
Niels, der er overordnet projektleder for vores julebanko, gennemgik kort den drejebog
vi har opdateret efter sidste års julebanko. Vi satser på en bordplan der giver mulighed
for op til 850 spillere! Vi har brug for en mere effektiv kontrol i forbindelse med banko.
Her vil vi forsøge med sms i stedet for walkie talkie. Dette giver også mulighed for flere
kontrollanter. Alternativt kan vi overveje et nyt system med håndscannere, som Finn har
kendskab til.
Hvis det kniber med stole og/eller borde, har Tom mulighed for at hjælpe, men i første
omgang er det op til Ry Hallerne at stille det fornødne til rådighed.
Niels opdaterer drejebogen, som derefter sendes til de opgaveansvarlige.
Allerede i næste uge vil sponsorudvalget holde møde med Niels, for at planlægge
forløbet og opgavefordelingen. Samtidig flyttes Per fra Julebankoudvalget til
Sponsorudvalget.
Konkret opfordres alle medlemmer til at komme med forslag til nye sponsorer
til erstatning for frafaldne og ophørte virksomheder.

● Irsk Aften
Udvalget har holdt møde og besluttet at de 2 datoer som Ry Hallerne har tilbudt ikke kan
accepteres. I stedet forsøges flytning til Mølleskolen, eller evt. et andet sted. Udvalget
undersøger om en musikgruppe der hedder Folk Friends kan hyres.
Udvalget mener at det er vigtigt at holde fast i konceptet med spisning inden koncerten.
Lige nu satser udvalget på afvikling den 23. eller 24. februar. Der kommer en hurtig
afklaring!

6. Eventuelt
● Motionsløb

Som bekendt har vi fravalgt motionsløbet i år, og Klovneløbet kunne heller ikke nås, men
vi er blevet godkendt til at afholde et Klovneløb næste år.

● Hjælp til LCH
Igen i år afholder LCH en “Retro- & antikmesse”, hertil har de brug for hjælp til at hente
materialer fra depotet og efterfølgende at levere tilbage. Giv besked, hvis du har
mulighed for at hjælpe enten den 6/10 og/eller den 8/10.

● Besøg eller genbesøg Himmelbjerggården
LCH har inviteret os, evt. med ledsager, til et arrangement på Himmelbjerggården. Alle
har fået invitationen, og der er direkte tilmelding til LCH!
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● 31/8 er der sejltur med Gl. Turisten for Sclerosehospitalet.
Interesserede bedes give besked til Morten. På mødet meldte Morten, Bent og Jørgen
Emil sig.

● Husk venligst reglerne for at melde afbud til vores møder og arrangementer.
Som tidligere betyder manglende eller for sent afbud, at man skal betale for maden.
Ring eller skriv til lions-ry@lry.dk senest 3 dage før mødet eller ret selv i
afmeldeskemaet senest kl. 11 mandagen inden et klubmøde, hvis du vil melde afbud!

Næste møde onsdag den 6. september på Sletten, der arrangeres fælleskørsel fra
Ry Hallerne

 

Venlig hilsen
Jan Bardino

mailto:lions-ry@lry.dk

